

Важная информация для пассажиров, вылетающих в Куала-Лумпур



Начиная с 1 декабря 2023 года для въезда в Малайзию необходимо онлайн заполнить цифровую карту MDAC (Malaysia Digital Arrival Card). Рекомендуем вам

сделать это за три дня до прибытия на сайте <https://imigresen-online.imi.gov.my/mdac/main>. Документ заполняется на английском языке.

Правило не касается пассажиров, путешествующих транзитом, переезжающих через Сингапур без получения иммиграционного разрешения, постоянных жителей Малайзии и Малайзийской автоматизированной системы оформления.

В форме MDAC пассажиры должны указать дату прибытия, дату отъезда, вид транспорта (воздушный, наземный или морской) и последний порт посадки. Согласно требованиям для въезда в Малайзию, посетители должны предъявить как свои паспорта, так и заполненный MDAC дежурному иммиграционному офицеру по прибытии.

Посетители из 10 стран (Австралия, Бруней, Германия, Япония, Южная Корея, Новая Зеландия, Саудовская Аравия, Сингапур, США и Великобритания) смогут использовать автоматические ворота при прибытии и выходе из Терминала 1 или Терминала 2 авиакомпании KLIA. Чтобы использовать автоматические ворота KLIA для иммиграционного контроля, они должны иметь паспорта со сроком действия шесть месяцев или более. Посетители, приезжающие впервые, не смогут использовать автоматические ворота во время своей первой поездки, поскольку их паспорта должны быть проверены на ручной стойке, укомплектованной сотрудниками иммиграционной службы. Эти посетители могут использовать автоматические ворота по прибытии и отбытии только для последующих посещений (если их MDAC все равно необходимо будет подавать за три дня до каждого визита в Малайзию) и только после того, как они успешно регистрируются для использования автоворот для иммиграционного контроля.